
  San Andrés Kim 

  HOJA DE VOCALÍA No. 622

Categoría: Master Fecha: Domingo - Mayo 25, 2025 Hora: 14:00 Cancha: Cancha General

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 4 Vocal: Los Licen F.C. | Femenino

C.D. LARSEN v PATRIA

1 6
J C G TA TR Jugadores

2 - Henry Aviles

4 - José Conterón

  x1 5 - Eddwin Mero

6 - Boris Delgado

10 - Vicente Vela

13 - Diego Aviles

14 - Segundo Cabascango

20 - Carlos Nima

33 - Roberto Mejia

Jugadores sancionados en la vocalía No.622

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 21.50

J C G TA TR Jugadores
1 - Milton Herrera

  x1 3 - Alexander Barreiro

  x1 4 - Carlos Noroña

5 - Diego Cardenas

  x1 6 - Jairo Escobar

  x2 9 - William Granda

  x1    x1 10 - Andrés Cárdenas

40 - Vicente Ambrossi

41 - David Landeta

43 - Washington Toapanta

Jugadores sancionados en la vocalía No.622

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 20.75

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la San Andrés Kim, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con los directivos del
campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la San Andrés Kim.
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  San Andrés Kim 

  HOJA DE VOCALÍA No. 622

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final C.D. Larsen (1) - Patria (6), por lo demás sin
novedad.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Los Licen F.C. Nombre:  LOS LICEN GEOVANNY ESPINOSA
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Patria:

*  No. 10 - Andrés Cárdenas 

Además existieron las siguientes novedades:

PATRIA TA#10 MULTA $0,75; LOS LICEN VME ART 76 LIT A MULTA$5,00; SEGUN EL ART67 EL

RECLAMO NO ES ACEPTADO POR LA COMISIÓN, DEBIDO A QUE NO CONTA EL NOMBRE DE LA

PERSONA QUE PRESENTA EL RECLAMO, ADICIONAL NO ADJUNTA (FOTO, VIDEO, PRENDA).

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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